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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předkládaná diplomová práce zpracovává aktuální a relevantní téma mezinárodních vztahů. Jejím cílem je
zhodnotit význam, aktivity a způsob asistence státních aktérů ekonomické diplomacie ČR při vstupu
českých subjektů na mexický trh. Teoretická kapitola vymezuje základní kategorie jako je ekonomická
diplomacie, její funkce, aktéři a způsob hodnocení aktivit v oblasti ekonomické diplomacie. Zbylé tři
kapitoly se věnují systému vnějších ekonomických vztahů ČR, vývoji vzájemných ekonomických vztahů
ČR a Mexika a podpoře českých investic v Mexiku se zaměřením na případovou studii LINET spol. s r.o.

Diplomová práce je čtivá, obsahuje minimální množství překlepů a stylistických nedostatků. Oceňuji také
její formální stránku, kde je zřetelná pečlivost autora (viz vyčerpávající seznam zkratek). Jednotlivé
aspekty vzájemných ekonomických vztahů ČR a Mexika jsou v diplomové práci také vhodným způsobem
doplněné grafy a tabulkami, práce je tak díky tomu velmi přehledná. Empirická část práce vychází také ze
značného množství zdrojů. Značné množství zdrojů včetně využití externích osob pro zpracování empirie
svědčí o zaujetí autora práce zvoleným tématem.

Její slabinou je příliš povrchní zpracování teoreticko-metodologického východiska a s tím související
následná nízká analytičnost. V úvodu práce je sice dostatečně odůvodněn výběr tématu, avšak zde chybí
představení současného stavu poznání a návaznost tématu na paradigmata mezinárodních vztahů. To
pravděpodobně souvisí s tím, že práce s literaturou je v diplomové práci zřejmá až od kapitoly č. 1.
Převážná část této kapitoly bohužel vychází pouze ze 2 základních publikací pro vedlejší specializaci
ekonomická diplomacie. Je tak škoda, že autor nevyužil pro zpracování tématu hlubší
teoreticko-metodologické východisko jako například metody analýzy zahraniční politiky nebo paradigmata
politické ekonomie. Zahrnutí obecnějších východisek by autorovi umožnilo fundovaněji zodpovědět
výzkumnou otázku, a udržet tak soulad mezi teoreticko-metodologickým východiskem v celém rozsahu
práce. Přesvědčivosti teoreticko-metodologického východiska by také napomohlo, pokud by autor
používal přesnější obraty (viz „nějaké aktéry“ na str. 18).

Doplňující otázky k obhajobě:
1. Představte tři základní paradigmata politické ekonomie. Jaké možnosti pro analýzu aktivit ekonomické

diplomacie tato paradigmata nabízejí?
2. Pomocí paradigmat politické ekonomie shrňte postoje vlád ČR k systému vnějších ekonomických

vztahů od roku 1990. Jaké měly vládní politiky v oblasti vnějších ekonomických vztahů ČR dopad na
zahraniční aktivity společnosti LINET spol. s r. o.?
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